TymOgaepbl ¢ BpyOHbIMEU KOHTAKTAMu T1, T2, T3

IIpeonaznauenvt 01 pabomel 6 Yensax NOCMOAHHO20 U
HEPEeMEHHO020 MOKA 8 padu0IeKMPOHHOU annapamype.
Tymonepvr asnawomcea uzdenuamu pyHHo20 ynpaeieHus u
npeoHazHaueHvl 011 00bEMHO20 MOHMANCA;
Knumamuueckoe ucnonnenue:
¢ gcexumMamuyeckoe;
¢ 0715 YMePEeHHO020 U XON0OHO20 KIUMAMA,

Texnuueckue xXapakmepucmuKku

¢ Macca TymO0.J1epoB:
— T1 - He 6os1ee 19 1.
— T2 — He Gosee 21 1.
— T3 — He Gosiee 26 1.
— T3-A — He Gos1ee 25,5 1.
¢ Yeuiue nepexirodyenusi — ot 5 10 16 H
¢ ConpoTuBJIeHHE YTeKTPHYECKOr0 KOHTAKTA:
— 1J1s M311eJuii ¢ npuemkoii «1» — 0,05 Om
— IJ1 M3/1eJ1dii ¢ mpuemMkoii «5» — 0,02 Om
¢ Conporusienue usojsiuuu — He MmeHee 1000 MOm
¢ UcnbiTatesqbHoe Hanpskenue — 1100 B 3.
¢ Inana3on padouux temnepatyp — ot -60°C no +100°C
¢ ["apaHTHiTHBIN CPOK C AaThI U3TOTOBJIEHUS (IPUEMKH):
— VISl KHOMIOK ¢ nmpuemKkoii «1» — 10 jer
— /ISl KHOTIOK C MpUeMKOii «5» — 15 jer

¢ Kasicovtii mun mymonepa umeem 06a KOHCHPYKMUGHIX UCHOJIHEHUA:

— ¢ Heceemawenca pyuKoi
— co ceemaweiica pyuxou (nanuuue oykevt «C» nocne degpuca é cocmase MapKupoexu);

¢ Tymonepor T3-A, T3-CA uzzomagnusaromea monvko 6 ucnonuenuu YXI;
¢ Tymonepwr T3, T3-C, T3-A, T3-CA uzzomagnusarwomea 6 noxcapooe30nacHom ucnoaHeHuu.
¢ Tymoéuiepsl ¢ npuemkoii «1» (1o AT'0.360.407 TY) MoryT H3roTaBIuBaThCs:

— ¢ MEPMONNACMUYUHBIM KOPRYCOM (8 COCIA8 MAPKUPOBKU 8800umcs oykea «/1»)

— ¢ pe3v6060ii 6mynKoii 6e3 naza (6 cocmae MapKupoeKu 600umcsa yugpa «1»)

Cxembl Kommymayuu Paszmemka onsa Kpennenus
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Kommymauuonuaﬂ cnocoonocmep
. . P max, Bt Yucno nukIion
W3nenue Pox toxa Bun narpysku Imin — Imax, A | Umin — Umax, B (BA) KOMMYTaLLIH
660 2 000
TocTosmmHEIi Axrupias 0.01-6 0.1-250 135 10 000
T1, T2, T3 WHAYKTHBHAS 0,01 -6 0,1-27 135 5000
) CTR——— AXTHBHas 0,1-6 0,1 —250 660 10 000
p VHJIyKTHUBHAsI 0,1-6 127 317 10 000
ITocTostHHBIIM AKTHUBHas 0,01 —2 0,1 —36 72 10 000
TUL T2, T3]0 IepeMeHHBI# AKTHBHas 0,1-1 0,1 -250 250 10 000

Ycnoenvie ob603nauenun npu 3axkase

Jas nznennii ¢ npuemkoii «1»: «Tymonep TI-CB AI'0.360.407 TY», «Tymoénep T1J1 AI'0.360.407 TY»,
Jast mzpennii ¢ npueMkoi «5»: «Tymonep T2-CB BP0.360.007 TY»,

rae C — pyuka co cBeToMaccoli, B — Bcexiiumaruueckoe UcnoiaHeHue, JI — repMorniacTHuHblil kopiyc





